

Вырезка из газеты УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

от

18 НОЯ 38

Свердловск

Газета №

Театр имени А. В. Луначарского

## К городской конференции зрителей

В нынешнем сезоне театр оперы и балета имени Луначарского отмечает XXV-летие своего существования, которое исполняется в феврале 1939 года. Обновление состава труппы, значительное усиление репертуара за счет включения в него ряда постановок, давно не шедших в оперном театре, и опер советских композиторов, развертывание общественно-массовой работы—вот чем театр встречает свой юбилей.

Проводимая 19 ноября в театре имени Луначарского городская конференция зрителей является одним из массовых мероприятий по подготовке к празднованию юбилея. В

повестке дня конференции—обсуждение доклада дирекции театра о производственно-репертуарном плане. Несомненно, при этом участники конференции обсудят и общую деятельность театра, в частности, с тем, чтобы обеспечить большое привлечение в театр массового зрителя.

Конференция зрителей оперного театра имеет большое значение. Профсоюзным организациям следует привлечь на зрительскую конференцию театральный актив своих коллективов.

Г. ГРЭН.

Зам. директора театра имени А. В. Луначарского.

Уральский Рабочий-Свердловск

24 ОКТ. 38

### Театральная хроника

Артисты Свердловского государственного театра оперы и балета имени А. В. Луначарского взяли на себя обязательство к XXI годовщине Великой Октябрьской социалистической революции выпустить постановку оперы В. Н. Трамбицкого «Зажечь». Ставит оперу режиссер И. Келлер. Оформление сделано ленинградским художником А. Ковстантиновичем. Премьера оперы состоится 6 ноября.